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Nuorisovaltuuston kokous, Pöytäkirja 5-2025 

 

Aika: 20.5.2025 klo 17.00 

Paikka: Valtuustosali (Kuohunharjuntie 6) Teams 

Läsnä:
Ahtainen Saga 

Alexeev Jegor 

Andrejeff Mikael 

Heliövaara Aapo (etänä 17.24) 

Kokkonen Leevi 

Laaksonen Helmi-Maria   

Malkavaara Alvar 

Murtolahti Lilja 

Männistö Mea 

Niinimäki Sanni  

Raulamo Viena 

Rämä Milla 

Seppälä Lauri 

Toivonen Sonja( saapui etänä 17.15 poistui 

17.32) 

 

Eromäki-Heino Tytti 

Huuhtanen Marketta 

Maiju Paajanen (poistui 18.00) 

Kummivaltuutetut 

Tuomola Daniel

 

1§ Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.08 

2§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä läsnäolijat 

Esitys: Käydään lävitse läsnäolijat. Todetaan, että kokous on kutsuttu koolle 

nuorisovaltuuston sääntöjen määräämässä ajassa ja asianmukaisella tavalla. Lisäksi 

paikalla on vähintään 1/2 nuorisovaltuuston jäsenistöstä.  

Päätös: Toimimme esityksen mukaan 

 

3§ Kokouksen järjestäytyminen 

3.1§ Kokouksen puheenjohtajan valinta 

Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Lauri Seppälä. 

Päätös: Toimimme esityksen mukaan 

3.2§ Kokouksen sihteerin valinta 

Esitys: Valitaan kokouksen sihteeriksi nuorisovaltuuston vuoden 2025 

varasihteeri Leevi Kokkonen. 

Päätös: Toimimme esityksen mukaan 

3.3§ Kokouksen pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Esitys: Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi kaksi (2) esteetöntä 

vapaaehtoista, jotka tarvittaessa toimivat ääntenlaskijoina. Hallitus esittää 

pöytäkirjantarkastajiksi Jegor Alexeevia ja Saga Ahtiaista. 

Päätös: Toimimme esityksen mukaan 

4§ Kokouksen työjärjestys 

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi. 

Päätös: toimimme esityksen mukaan 

5§ Ilmoitusasiat ja saapuneet postit 

Esitys: Käydään lävitse mahdolliset ilmoitusasiat ja saapuneet postit 

5.1§ Puheenjohtajan ilmoitus palavereista 

Alvar ilmoitti että jos on sovittu palavereja olisi kiva jos sinne tulisikin porukkaa 

paikalle. Jos ei ole erikseen ilmoitettu että pitää ilmoittaa tuleeko vai ei. 

5.2§ Kangasalan Yrittäjien huomionosoitus nuorisovaltuustolle 

Tytti luki Nuorisovaltuuston saaman Kangasalan Yrittäjien huomionosoituksen. 

Sonja ja Alvar hakivat sen torilta 17.5.2025. 

5.3§ Muut ilmoitusasiat ja saapuneet postit 

Marika Uusi-Illikainen haluaa tulla meidän seuraavaan kokoukseen. Jommu 

lähetti terveisiä. 

Päätös: Merkitsimme asiat muistiin 
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6§ Kummivaltuutettujen asiat 

Esitys: Kuullaan mahdolliset kummivaltuutettujen asiat, esitellään mahdolliset uudet 

kummivaltuutetut. 

Päätös: Nuorisovaltuustoa voi mennä max kaksi ihmistä esittään nuvaa uudelle 

kaupunginvaltuustoa torstaina 12.6 illasta. Sonja voisi mennä paikalle. 

Kaupunginvaltuustolle tulee uusi puheenjohtaja, jonka seurauksena katsotaan miten 

iltakoulut jatkuvat. 

7§ Lautakunnat ja työryhmät 

Esitys: Käydään lävitse lautakuntien ja työryhmien edustajien muistiot kokouksista. 

7.1§ Hyvinvointilautakunta 

Kokouksessa käsiteltiin liikunta- ja urheiluseuroin toimintaa. Katsottiin myös eri 

paikkojen toimintakertomuksia. Saga toi terveisiä Hyvinvointilautakaunnasta. 

7.2§ Elinympäristölautakunta 

Katsottiin kesärannan kaavaa. Kirkkoharjun kouluille uusia tiloja hanke hylättiin 

elinympäristövaltakunnassa. 

7.3§ Sivistyslautakunta 

Kokouksessa oli kuntalaisaloite vaarallisten koulukuljetus reittien muutoksia. 

Todettiin että koulukuljetus toteutetaan lain mukaan. 

7.4§ Kaupunginvaltuusto 

Kokouksessa ei ollut mitään nuoriin liittyviä asioita. Kirkkoharjuun tehdään 

remontti eikä rakenneta uutta koulua. Tilinpäätös vaikutti positiiviselta. 

7.5§ Pirkanmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto 

Kokous oli 15.5. Kokouksessa valittiin uusia edustajia. Kokouksessa oli 

valtuustojen ohjausryhmien kuulumiset. 

7.6§ Lasten ja nuorten hyvinvointityöryhmä 

Kokouksessa käytiin pahoinvoivien lapsien asioita. Saga kertoi nuorien 

kuulumisia mitä he ovat saaneet palautteena. Käytiin läpi ateria ja 

siivouspalveluiden palaute. Kouluruuasta ja sen järjestämisestä on tullut 

negatiivista palautetta. 

7.7§ Kouluruokaraati 

Kouluruokaraati oli 7.5. Mea oli yksin paikalla. Siellä maistettiin kymmentä eri 

ruokaa, joilla on mahdollisuus tulla ensi lukuvuonna. Siellä oli neljää eri tortilla 

täytetä, yksi kasvis ja kolme lihaa. Lohipasta, lihakiusaus, bolognese kastike, 

kanakastike ja kanakeittoa. 

7.8§ Lapsiystävällinen kunta 

Maiju esitteli lapsiystävällinen kunta toimintasuunnitelmaa. Kangasala saa 

Unicefin lapsiystävällinen kunta tunnuksen vuonna 2026. 

7.9§ Kaupunkiseudun yhteistyöryhmä 

Ei ole ollut 

Päätös: Merkitsimme asiat muistiin 

8§ Aloitteet 

Esitys: Käsitellään mahdolliset aloitteet. 

8.1§ Sariolan kouluun vakituinen kouluvalmentaja 

Saga kertoi aloitteen tilan. Aloitteen nimikkeitä täytyy muokata jotta se menisi 

järkevästi. Aloitteessa on kuvattu hieman mitä kyseinen henkilö tekee. Meidän 

pitäisi tehdä aloite tarkasti, koska jos emme tee niin kaupungin viranhaltija 

tekevät. 
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8.2§ Lapset Lukemaan -hanke 

Sonja lähettää kyselyn tulokset WhatsApp ryhmään. 

8.3§ Muut aloitteet 

Emme ottaneet muita aloitteita 

Päätös: Merkitsimme asiat muistiin. 

9§ Kaavoitusasiat 

Esitys: Käsitellään nuorisovaltuustolle saapuneet kaavoihin liittyvät lausuntopyynnöt. 

Päätös: Kaupungin arkkitehti haluasi tulla esittelemään tämän vuoden 

kaavoituskatsauksen meille. 

10§ Viestintäasiat 

Esitys: Kuullaan viestintävastaavan johdolla kuulumiset viestinnän osa-alueelta.  

10.1§ Viestinnän tilannekatsaus 

Päätös: Mikä vituttaa- kysely. Vastanneiden kesken arvotaan lippuja Kuohuun. 

Kyselyssä kysellään mitkä asiat kangasalla ovat huonosti. Korvaamme kyselyn nimeksi 

Mikä v*ituttaa. Kysely avataan 20.5 ja suljetaan viikon kuluttua avaamisesta. Pitää 

myös miettiä mitä Nuvan somessa näkyy kesällä.  

11§ Talousasiat 

Esitys: Kuullaan talousvastaavan johdolla nuorisovaltuuston talousasiat. 

11.1§ Talouden tilannekatsaus 

Päätös: Tilillämme on rahaa 1064,35 €  

12§ Tapahtuma-asiat 

Esitys: Kuullaan tapahtumavastaavan johdolla tapahtumatiimin osa-alueen asioita. 

12.1§ Tapahtuma-asioiden tilannekatsaus 

Päätös: Ei mitään erikoista ollut tapahtumissa. Jos joku haluaa niin voi mennä 

jakamaan nuvan flyereitä sekä karkkia joihinkin Kangasalan tapahtumiin. 

13§ Toimintasuunnitelma 2025 

Esitys: Tarkastellaan vuoden 2025 toimintasuunnitelmaa. 

 13.1§ Vuoden teemaan liittyvä kysely ja mielipidekirjoitus 

Kysely on suoritettu ja siitä on saatu tulokset. Pidetään aiheesta palaveri 26.5 

klo 16 alkaen. Katsoimme kyselyn tulokset. 

 13.2§ Lasten kyselytunti 

    Lasten kyselytunnista ei ole saatu mitään päivämäärä ehdotusta.  

 13.4§ Työpaja hyvinvointisuunnitelmasta 

Alvar kertoi meille palautetta työpajasta. Toivottiin yhteistä tapaamista vanhus 

ja vammaisneuvoston kanssa.  

 13.5§  Muut toimintasuunnitelmaan liittyvät asiat 

  Tytti laittaa vahderpäästä viestiä 

Päätös: Merkitsimme asiat muistiin. 

14§ Jäsenistön läpikäyminen 

Esitys: Käydään läpi tulleet eroanomukset sekä jäsenhakemukset ja hyväksytään ne. 

Täytetään mahdolliset tyhjäksi jäävät tehtävät 

Päätös: Meille on tullut erohakemus Viena Raulamolta. Hyväksymme erohakemuksen. 

Meille on myös tullut jäsenhakemus Daniel Tuomolalta. Hyväksyimme jäsenhakemuksen. 

15§ Toimintasäännön muokkaaminen 

Esitys: Hyväksytään nuorisovaltuuston toimintasääntöön tehtävät muutokset 
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Päätös: Katsoimme läpi uudet muokkaukset toimintasääntöihin. Nuorisovaltuusto 

hyväksyy toimintasäännöt meidän omalta osaltamme. Säännöt menevät vielä 

sivistyslautakuntaan sekä kaupunginhallitukseen virallisesti hyväksyttäviksi. 

16§ Lausunto peruskoulujen järjestyssääntöjen muutoksesta 

Esitys: Muodostetaan lausunto järjestyssääntöjen muutoksesta 

Päätös: Nuorisovaltuuston puolesta näyttää hyvältä ja tuleva järjestyssääntö on hyvä. 

Alvar lähettää asian sähköpostia. Liite. 

17§ Oppilaiden Chromebookit 

Esitys: Muodostamme kannan asiasta ja toimitamme sen opetus- ja koulutusjohtajalle. 

Päätös: Katsoimme kannanoton läpi ja keskustelimme siitä. Hyväksymme kannanoton 

yksimielisesti tallaisenaan. Liite. 

18§ Seuraavan kokouksen aika ja paikka 

Esitys: Seuraava kokous on keskiviikko 25.6.2025 Vahderpään vapaa-aikakeskuksessa 

(Vahderpääntie 84).  

Päätös: Seuraava kokous on keskiviikkona 25.6.2025 Vahderpään vapaa-aikakeskuksessa. 

19§ Muut esille tulevat asiat 

Esitys: Käsitellään muut mahdolliset esille tulevat asiat 

Päätös: Puheenjohtaja toivotti hyvää kesälomaa kaikille. 

20§ Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.53 

Liitteet: 

§15 https://docs.google.com/document/d/1Tfu3CSlaY6NXdaySlQrAPZLviBeqD_so/edit 

§16

 

§17 

https://docs.google.com/document/d/1Uo1VRam70rmnbg3dowQB_kzNR7Vjkqc9WufSP6ZS6LA/edit?tab=t.

0 

 

______________________________  _______________________________ 

 Puheenjohtaja Alvar Malkavaara  Sihteeri Leevi Kokkonen 

______________________________   

 Puheenjohtaja Lauri Seppälä 

 

Pöytäkirjantarkastajat  

 _____________________________  _______________________________ 

 Saga Ahtiainen    Jegor Alexeev 

 

https://docs.google.com/document/d/1Tfu3CSlaY6NXdaySlQrAPZLviBeqD_so/edit
https://docs.google.com/document/d/1Uo1VRam70rmnbg3dowQB_kzNR7Vjkqc9WufSP6ZS6LA/edit?tab=t.0
https://docs.google.com/document/d/1Uo1VRam70rmnbg3dowQB_kzNR7Vjkqc9WufSP6ZS6LA/edit?tab=t.0

